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PERCEPTIONS DU PUBLIC  
À L’ÉGARD DES SOINS DE SANTÉ 
BUCCODENTAIRE AU CANADA

Pour les résultats complets, visitez le  
achd.ca/perceptionssantebuccodentaire

signalent que l’accès aux 
services a changé en raison 

de la pandémie

accèdent aux services 
directement d’un hygiéniste 

dentaire qui pratique de 
façon autonome

sont familiers avec le 
nouveau Régime canadien 

de soins dentaires

disent que les soins en 
foyers de longue durée  

sont inadéquats

44 %
favorisent les  

soins buccodentaires 
préventifs

29 %

26 % 18 % 65 %

croient que les aînés ont 
des contraintes financières 

pour accéder aux soins

86 %

Faits saillants d’un sondage mené par Abacus Data  
pour le compte de l’Association canadienne des hygiénistes dentaires

+2 %+2 %


